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Letní příměstský tábor „Hon za pirátským pokladem“ 
4. – 8. 8. 2025 

 
Opavský letní příměstský tábor, plný dobrodružství, se odehrál v Opavě a okolí od 4. 
do 8. srpna letošního roku. Letního příměstského táboru se zúčastnilo celkem 
24 dětí. Tato unikátní událost s názvem "Hon za pirátským pokladem " přivedla děti 
z Opavy a blízkého okolí na nezapomenutelný týden plný dobrodružství, objevování a 
radosti ze vzájemného sdílení.  

 
Týden započal příjezdem pirátů na pevninu, kde požádali táborníky o pomoc při 
hledání ztraceného pokladu. První část mapy výpravu zavedla na pevninu, konkrétně 
na trénink orientace ve světových stranách a práci s kompasem. Děti si v Městských 
sadech v Opavě vyzkoušely řízení různých typů vozítek, vyrýžovaly zlato a úspěšný 
den zakončily sladkou odměnou v podobě zmrzliny.  
 

 
 
Druhý den se pirátská posádka vydala poznávat nástrahy džungle moří a oceánů. 
Mapa je zavedla do ostravské zoologické zahrady, kde se dozvěděly, jaká zvířata 
mohou potkat na souši i na moři a jak s nimi žít v míru a souladu na svých 
dobrodružných cestách.  
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Třetí den výprava pokračovala k lezecké stěně na Masarykově střední škole 
zemědělské a přírodovědné v Opavě. Tam si mladí piráti vyzkoušeli, jak překonávat 
výšiny a náročné překážky, dovednosti, které se jim na jejich cestách určitě budou 
hodit. Po zdolání všech vrcholů se vydali na naučnou stezku, kde našli další indicie 
vedoucí k pokladu. Den zakončili příjemným grilováním na zahradě.  
 
Čtvrtý dílek mapy zavedl pirátskou posádku na Zámek v Raduni. Zde měli možnost 
nahlédnout do života urozené šlechty a s pomocí dobrovolnic z opavského závodu  
společnosti Mondeléz International absolvovali fyzický trénink. I piráti totiž musí být 
ve formě, aby dokázali řídit loď a čelit nebezpečím rozbouřeného moře.  

 
Poslední část mapy vedla do HopJump arény v Ostravě. Zde si piráti naplno užili 
zábavu, smích a skákání. Každý den jim mapa odkryla jedno místo, kde objevili klíč. 
Po návratu z arény spojili všechny nalezené klíče a společně odemkli truhlu s 
pokladem, čímž úspěšně završili celý týdenní hon za pirátským pokladem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Děkujeme všem, kdo se podíleli na realizaci tábora – Fičíme (Opavská sportovní 
půjčovna), výrobce uzenin MASO V+W, s.r.o.,  Bidfood Opava s.r.o. a dobrovolnicím 
z řad zaměstnanců opavského závodu společnosti Mondelēz International a 
samozřejmě i celému organizačnímu týmu.  
Příměstský tábor se konal za finanční podpory Moravskoslezského kraje, MŠMT 
ČR, Statutárního města Opava, společnosti Globus Česko - hypermarketu 
Opava, Nadace Naše dítě a společnosti ČEPS, a.s. 


